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De vreugdevolle wereld van Sillies Kitchen: alledaagse handelingen in de keuken nog leuker met Dutch design





Samenkomen in de keuken. Daar waar de maaltijden worden bereid, snelle lunchpakketjes worden gemaakt, staand tegen het aanrecht een kop koffie wordt gedronken of tijdens de afwas de leukste moppen worden getapt. Een plek waar lekker eten en plezier hand in hand kunnen gaan met behulp van de allerleukste gadgets, stijlvol Dutch design in de vorm van handige keukenhulpjes. Met Sillies worden de alledaagse handelingen nóg leuker gemaakt, ken je deze te leuke keukencollectie al?

 

[image: De vreugdevolle wereld van Sillies Kitchen: alledaagse handelingen in de keuken nóg leuker met Dutch design.]
 




 

Stijlvolle keukenaccessoires voor de moderne keuken

Van die alledaagse dingen zoals bijvoorbeeld het pellen van wat teentjes knoflook, het ‘precies goed’ koken van een lekker eitje, het netjes opbergen van je keukengereedschap en zelfs het geurvrij maken van je handen na het bereiden van een maaltijd. Dingen waar je waarschijnlijk niet bij nadenkt, die inmiddels wel routine zijn maar die toch echt nét wat leuker gemaakt kunnen worden. We vonden een aantal superleuke en praktische keukenbenodigdheden die ook te gek zijn om bijvoorbeeld cadeau te geven aan een keukenprins/-prinses, met Moeder- of Vaderdag, je zoon of dochter die het huis uit gaat en een eigen keuken mag gaan inrichten óf aan je maatje bij de kookclub als je bent uitgenodigd voor een etentje. Een georganiseerde en functionele keuken is een feestje, leuke keukentools zijn de kers op de taart. We nemen je graag even mee langs onze ontdekkingen, laten we zeggen Sillies Specialties.

 

[image: De vreugdevolle wereld van Sillies Kitchen: alledaagse handelingen in de keuken nóg leuker met Dutch design.] 

 

	Dutch Design keukentools? Sillies Tube heeft een strakke look en biedt op een stijlvolle manier ruimte aan handige set keukengerei. Verkrijgbaar in verschillende kleuren en losse delen zijn bij te bestellen.


 

[image: De vreugdevolle wereld van Sillies Kitchen: alledaagse handelingen in de keuken nóg leuker met Dutch design.] 

[image: De vreugdevolle wereld van Sillies Kitchen: alledaagse handelingen in de keuken nóg leuker met Dutch design.]

 

	Je eitjes precies goed, zonder te breken zó op tafel. Staat erg stijlvol op je ontbijttafel en je neemt ze ook heel handig mee naar de tuintafel voor een ontbijtje buiten. 2 kleuren, welke vind je het mooiste?


 

 [image: De vreugdevolle wereld van Sillies Kitchen: alledaagse handelingen in de keuken nóg leuker met Dutch design.]

 

	Twist’d voor het moeiteloos pellen en hakken van je knoflook. Geen gedoe met velletjes, geen stukjes knoflook die overal heen schieten. Roll it, Twist it, Crush it….en was je handen met de ‘wonderzeep’. Appeltje eitje, toch?
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Ontwerp zelf je eigen speelkamer â€“ zo werkt het!
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Zo maak jij jouw woonkamer gezellig





[image: alt]
Wonen met stijl - zo voeg je grandeur en een vleugje â€˜hotel chi...
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3 dingen waarvoor een kluis absoluut noodzakelijk is
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we horen graag jouw mening!


Je bent niet ingelogd! LOG IN of MAAK EEN ACCOUNT AAN om ook te reageren zonder dat we je reactie eerst keuren. Reageren zonder
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Jouw droomkeuken? De perfect...


De keuken, misschien wel de meest gebruikte ruimte in je huis? Ontbijt, lunch, diner, al je snack & snaai momenten tussendoor en laten we al ...

14 feb 2024
Lees verder
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10 tips voor het grondig sch...


Hét centrum van je huis rond de feestdagen was misschien wel je keuken! Er werd meer gegeten, uitgebreider gekookt, de koelkast voller gel...

30 jan 2024
Lees verder
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Een trendy & stijlvolle nieu...


Wordt die droomkeuken dan nu eindelijk werkelijkheid? Heb je lang genoeg gespaard om je keuken zó in te richten zoals jij het hebben wil? ...

22 jan 2024
Lees verder
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Op zoek naar een nieuwe keuk...


Het is een heel avontuur als je een complete ruimte in je huis opnieuw gaat inrichten. Een nieuwe keuken kopen is een heel traject, maar wel een ...

30 okt 2023
Lees verder
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Tips voor een vernieuwde keu...


Misschien denk je er al een tijdje over en is dit hét moment om een begin te maken aan het ‘vernieuwen’ van je keuken. Als de ...

19 okt 2023
Lees verder
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Spetters op je muur tijdens ...


Niets is vervelender als die vieze spetters op je muren tijdens het koken. De keuken is namelijk de plek waar alle lekkere maaltijden worden bere...

11 okt 2023
Lees verder
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Nieuwsbrief ontvangen?

Ontvang elke week alle inspirerende artikelen in 1 overzicht.
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